

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima: -1 4 a las 6 00 h.
Mínima: -3 2 a las 12 00 h.

LA SITUACION INTERNACIONAL Entrevista en Tetuán García Valiño-Dubois

Después de las recientes declaraciones del Jefe de Estado español, Generalísimo Franco, y del ministro de Asuntos Exteriores sobre Marruecos, unas nuevas manifestaciones del alto comisario han venido a renovar estos días la ya candente actualidad de esta parte de África del Norte, precediendo a la entrevista que mañana, a las doce, celebrarán en la zona del Lucus nuestro máximo representante en tierras marroquíes y el residente general de Francia.

Las últimas declaraciones del teniente general García Valiño han puesto nuevamente de relieve una posición clara y definida con respecto al problema que a las potencias protectoras se les plantea estos días en el Magreb. Como en otras ocasiones, así lo ha hecho a su vez quien, por su suprema jerarquía nacional y la responsabilidad que ella entraña, puede aportar al pueblo marroquí y a las potencias signatarias de Pactos y Convenios con Marruecos el aliento y la seguridad de que nadie será defraudado en el futuro. Aparte de las palabras del alto comisario referentes a que «la conferencia tripartita es indispensable para todo cambio del «status» actual en Marruecos» y de que «el Gobierno marroquí es quien, una vez alcanzada su independencia, debe elegir su sistema político», ha expresado la confianza española «en que la gratitud de los marroquíes todos, de nuestra zona y de la francesa, no habrá de quedar en palabras que «florarán a sus labios en los días difíciles».

A raíz de estas declaraciones se ha anunciado la entrevista entre el alto comisario y el residente general en la finca del «Palafito», situada en las proximidades de Larache, entrevista anticipadamente comentada ya por algunos periódicos franceses. Entre ellos, el órgano de Mendes-France, L'Express, que dice, entre otras cosas: «No se ha fijado programa alguno para la discusión, pero es seguro que en la entrevista se tratará por una parte, de las disposiciones que las autoridades españolas piensan adoptar para poner término a la agitación del Rif, y por otra, de la actitud del Gobierno español con respecto a la independencia marroquí». «Le Monde», por su parte, fija especialmente la atención en la alusión del general García Valiño a una conferencia tripartita para examinar los problemas de Marruecos. Coincidiendo con la entrevista de mañana, dos ministros del Majzén cherifiano se hallan también en París.

En Rabat, sin embargo, en decir, en los medios oficiales de la Residencia, se dice que la visita de M. André-Louis Dubois al general García Valiño tiene sólo una finalidad de cortesía. Pero cierta prensa de París no cree lo mismo. Con ello se demuestra que, aparte la clara política de España con respecto a Marruecos, política de cuya sinceridad hacia el país protegido se han venido dando tan rotundas pruebas en estos veinte años, independientemente de la encendida y eficaz defensa que España y su Gobierno hicieron de la soberanía del Sultán desde su deposición, la excelente disposición española se hace patente ahora al acceder

a la entrevista de la mañana en el Lucus, sobre todo si se recuerda la celebrada hace tres años por el general García Valiño con el entonces residente, general Guillaume, cuya actuación en Rabat había de dar lugar a la violenta situación que aún se respira en ciertas zonas marroquíes. Pero España, que desea de verdad la paz para el pueblo protegido y el respeto a la soberanía del país y a sus instituciones más representativas, preparando el camino de su independencia, no se opondrá jamás—de ello estamos seguros—a la colaboración que en tal sentido se haga conveniente. Esta, creemos, es la importancia que tiene la presencia de nuestro país en la entrevista de las tierras del Lucus, especialmente por lo que ella entraña de trascendencia para el futuro de Marruecos.

Se demora la asignación de un crédito de ochenta millones de dólares para obras y construcciones en España

WASHINGTON.—El miembro de la Cámara de Representantes y presidente de la subcomisión de fuerzas armadas de la misma, F. Edward Herbert, atribuye a la administración el demorar la asignación de un crédito de ochenta millones de dólares para obras construcciones en España. El citado miembro de la Cámara demócrata por Luisiana, dijo que su subcomisión iniciaría inmediatamente una investigación sobre el asunto.

Por su parte, Carl Vinson, también representante y presidente de la comisión de fuerzas armadas, dijo que no sabía que se podía hacer desde el punto de vista legislativo en esta cuestión. EFE.

La vigente ley de inmigración

WASHINGTON.—Los embajadores de España, Portugal e Italia, expresaron recientemente al departamento de Estado su esperanza de que pudiera ser revisada la vigente ley de inmigración, a fin de permitir la entrada en Estados Unidos a mayor número de ciudadanos de sus respectivos países.—EFE.

El «Templo de la Paz» CIUDAD TRUJILLO.—Uno de los actos más brillantes de la apertura de la Feria Internacional en Ciudad Trujillo, fué la inauguración del llamado «Templo de la

Los pantanos han tenido un aumento de 175 millones de metros cúbicos

MADRID.—En 175 millones de metros cúbicos aumenta el volumen de agua embalsada en relación con el sábado 31 de diciembre. Se dispone de 5 704 millones, que representan el 48 por 100 de la capacidad total de los pantanos.

La reserva de energía eléctrica disponible ha aumentado en 511,1 millones de kilovatios hora. Existen 1 406,7 millones, equivalentes al 37 por 100 de la que debiera haber si los embalses estuviesen completamente llenos. (Cifra).

Hoy ha sido el día más frío del invierno, en numerosos puntos de España

En muchos de ellos, la nieve ha hecho su aparición por primera vez en esta temporada

LUGO, 9.—Después de cuatro días de intensa heladas, en los que el termómetro llegó a marcar hasta cuatro grados bajo cero, ha caído la primera nevada del año en toda la región de Lugo, donde el frío es muy intenso, esperándose que se sucedan las precipitaciones.

Tanto en los límites de esta provincia como en los de León, continúa cayendo la nieve con gran fuerza.—(Cifra).

Abundante lluvia en Peñarroya CORDOBA, 9.—Se vienen registrando intensos temporales en varios puntos de esta provincia, especialmente en la comarca de Peñarroya, donde, desde la noche pasada, se encuentra lloviendo con abundancia. Hoy ha sido el día más frío de año.—(Cifra).

Agua y nieve en la región aragonesa

ZARAGOZA, 9.—Tanto en esta provincia, como en otros numerosos de la región aragonesa, se encuentra lloviendo intensamente, habiendo descendido el termómetro a temperaturas que se consideran las más bajas dentro de lo que va transcurrido de invierno.

En esta capital, la lluvia se convierte a ratos en nieve que, por la humedad del suelo, no llega a cuajar.—(Cifra).

La nieve, al helarse en las calles segovianas, dificulta la circulación rodada

SEGOVIA, 9.—En Segovia y su término municipal ha caído esta mañana la primera nevada del año, que, al cuajar, ha cubierto las superficies con una capa que ha llegado a alcanzar hasta diez centímetros de espesor.

En las calles segovianas, al helarse la nieve, se hace difícil la circulación rodada por las mismas.—(Cifra).

Los puertos de Piqueras y de Navacerrada, cerrados a causa de la nieve

MADRID, 9.—Según informa esta mañana la Inspección Central de Circulación y Transportes por Carretera, dependiente del Ministerio de Obras Públicas, se encuentran cerrados al tránsito (Continúa en 4.ª página)

Información deportiva 2-0 el Avila perdió en Zamora con el Atlético

Los dos equipos hicieron un mal encuentro

Por los abulenses destacó el trío defensivo

ZAMORA, 8.—Alineaciones: Avila.—Alonso; Rubichi, Encinar, Nicue; Ripoll, Canete; Alfes, Serrano, Juanjo, Novas y Córdoba.

Atlético de Zamora.—Cobas; Angeis, Marqués, Martínez; Jorge, Alberto; Cela, Merelo, Gaitza Moreno y Cuesta.

Arbitró, muy bien, Mañuecos, con lineas zamoranos. El partido jugado esta tarde ha mostrado la fortaleza del trío defensivo abulense, que ha tenido una magnífica actuación, pues ha sabido contrarrestar la mayor parte de los avances del once zamorano. Además, también sobresalieron, con el portero, los medios volantes, y en la delantera el más peligroso fué siempre Novas, con internadas profundas de Juanjo, pero muy inocente en el momento del tiro.

No hizo el Zamora un gran partido, debido, como antes se indicó, a la labor destructiva que, como táctica, empleó el Avila, pues su vanguardia volvió a estar parca en el tiro, y sobre todo no se le vió acierto para buscar el hueco, cerrado por los abulenses con gran tesón.

Hasta los 17 minutos de la primera parte no se movió el marcador. Se castigó entonces al Avila por falta, que sacó Alberto y remató, a la media vuelta Cela, imparablemente, por lo que nada pudo hacer Alonso por detener el gol.

Poco después se castiga al Avila con penalti, por falta dentro del área, y ejecuta el tiro Alberto, pero Alonso, en gran estirada, detiene y aleja el peligro de manera muy oportuna y meritoria.

Sin más variación, con la mínima diferencia a favor del Zamora, se llegó al descanso.

En la segunda parte sólo se marcó otro gol, y fué a los 14 minutos, siendo el autor del mismo Alberto, al sacar una falta. La teoría de esta segunda mitad fué parecida a la anterior, con defensas cerradísima del Avila y arrancadas peligrosas, pero que no tuvieron efectividad en el marcador.

Ya hemos dicho los que más destacaron del Avila. Por el Zamora, Jorge, el mejor, siguiéndole Cela, Cobas y Marqués. (Continúa en 3.ª página)

El nuevo método para el alumbramiento sin dolor no es reprochable bajo el punto de vista moral

Importante discurso del Papa pronunciado ante setecientos ginecólogos de once naciones

CIUDAD DEL VATICANO.—El Vicario de Cristo, que tanto aúta al contemplar los desatinos de la grey universal, no quiere que la humanidad padezca. Singularmente, la mujer en trance de ser madre.

Ayer, ginecólogos de todos los puntos del orbe se concentraron en Roma, en el Instituto de Ginecología Médica, para desde allí ir a postrarse a los pies de Pío XII y oír de su magisterio una lección de amor y caridad: «La apología del parto sin dolor».

Su Santidad el Papa pronunció su importantísimo discurso en el que trazó sapientísimamente el esquema del nuevo método que se opone al «hecho aceptado entre los hombres de ayer y de hoy, que la madre engendre en el dolor». Cita después consideraciones hechas por los partidarios del método.

«La primera se refiere a la diferencia entre actividad indolora y actividad dolorosa de los órganos y de los miembros. La otra, el origen del dolor y su relación con la función orgánica.

Las funciones del organismo, se dice, cuando son normales y se realizan como deben, no van acompañadas de sensaciones dolorosas. Estas últimas sensaciones denotan la presencia de alguna complicación. Por otra parte, la naturaleza estaría en contradicción consigo mismo, dado que asocia el dolor a un proceso de terminado con el fin de provocar una reacción de defensa y de protección contra todo lo que le sería nocivo. El parto normal es una función natural y por lo tanto, debería producirse sin dolor. ¿De dónde viene éste?

Examina a continuación el Santo Padre el origen del dolor según las últimas teorías científicas, pasando seguidamente a valorar bajo «el punto de vista científico el método» que «contiene, sin duda, elementos que se deben considerar como científicamente probados; algunos tienen sólo una gran probabilidad; otros no son más (por lo menos en este momento) que de índole problemá-

ica. Está científicamente comprobado que existen reflejos condicionados en general, que representaciones determinadas o estados afectivos pueden asociarse con ciertos acontecimientos, y que este caso puede verificarse para las sensaciones de dolor. Pero que esté ya probado (o por lo menos, que se pueda probar de esta manera) que los dolores del alumbramiento son debidos únicamente a esta causa, no es una verdad evidente para todos en la hora actual».

Valoración moral

Se hace el Sumo Pontífice la siguiente pregunta:

«¿Es moralmente irreprochable este método?—La contestación, que debe tener en cuenta el objeto, el fin y el motivo, se enuncia brevemente: «En sí mismo no tiene nada de reprochable desde el punto de vista moral».

La enseñanza dada sobre la obra de la naturaleza en el parto; la corrección de la interpretación falsa de las sensaciones orgánicas y la invitación a corregirlas; la influencia ejercida para hacer desaparecer la angustia y el temor inmundados; la ayuda concedida para que la parturienta colabore oportunamente con la naturaleza, conserve su calma y el dominio de sí misma, una creciente conciencia de la grandeza de la maternidad en general y, en particular, de la hora en que la madre da a luz al hijo, todos estos son valores positivos a los cuales no hay nada que reprochar; son ventajas para la parturienta, plenamente conformes a la voluntad del Creador.

Visto y entendido de esta manera, el método es una ascesis natural que protege a la madre contra la superficialidad y la ligereza, ejerce un influjo positivo sobre su personalidad para que en una hora tan importante como es la del alumbramiento, mantenga la firmeza y la solidez de su carácter.

Todavía bajo otros aspectos, el método puede dar resultados moralmente positivos. Si se logra eliminar el dolor y el temor al alumbramiento se disminuye a menudo, por lo mismo, el incentivo a cometer acciones inmorales en el uso de los derechos del matrimonio.

En lo que se refiere a los motivos y el fin de las ayudas concedidas a la parturienta, la acción material, como tal, no comporta ninguna justificación moral, ni positiva ni negativa. Esto concierne a quien preste su ayuda. Puede y debe llevarse a cabo por motivos y con vistas a un fin irreprochable, por un hecho puramente científico, el sentimiento natural y noble que hace estimar y amar en la madre a la persona humana, a la que se quiere hacer el bien y asistirle, una disposición profundamente religiosa y cristiana, que se inspira en ideales de un cristianismo vivo. Pero puede suceder que la asistencia busque un fin y obediencia a motivos inmorales; en este caso, es la actividad personal del que presta la ayuda la que sufre el perjuicio».

Mañana daremos noticia de la valoración teológica, las alusiones del Papa a los Textos Sagrados y sus consideraciones finales sobre la obstetricia cristiana.

Se inaugura el primer Congreso de Pax Christis

Presidió la solemnidad el arzobispo de Valladolid

El I Congreso Nacional de Pax Christis se ha celebrado en Madrid, bajo la presidencia del arzobispo de Valladolid, presidente de la Sección Española.

Han asistido representantes de toda España, y entre los temas tratados figuran como más importantes la organización del Domingo Muñidal de la Paz, que se celebrará el día 13 del próximo mes de mayo, y la organización también de la Ruta de Castilla y el Congreso Internacional de Valladolid, en el mes de septiembre. Han prometido su asistencia numerosos miembros de las secciones extranjeras.

Compruebe su quiniela

PRIMERA DIVISION

Alavés-Español.....	1
Barcelona-Leonesa.....	1
Sevilla-Celta.....	1
Coruña-At. Madrid.....	1
Real Madrid-Valencia.....	1
Valladolid-At. Bilbao.....	2
Hércules-R. Sociedad.....	X
Murcia-Las Palmas.....	1

SEGUNDA DIVISION

Lérida-Gijón.....	1
Indauchu-Santander.....	1
Tarrasa-Zaragoza.....	1
Jerez-España Industrial.....	X
At. Tetuán-Betis.....	1
San Fernando-Cádiz.....	1

Jordania declara el estado de alarma en el sector de Jerusalén

AMMAN 9.—El Gobierno jordano, ha declarado el «estado de alarma» en la parte correspondiente al territorio de Jerusalén, como consecuencia de los últimos acontecimientos allí registrados.—EFE.



Donativos para la Campaña de Navidad y Reyes

Relación número 32

Suma anterior, 116.778,89 ptas.

Presupuestos generales para 1906.—Gastos 965 318 653 71. Ingresos 1.010 837 296 pesetas.

—El joven médico primero de Sanidad Militar, don Eloy Fernández Vallesca va destinado a Vich.

—Con toda felicidad han dado a luz unas niñas respectivamente las esposas de don Juan Aguirre y don Basilio Abóta.

—El padre Bruno, carmelita descalzo, ha ingresado en la Tesorería de Hacienda 10.000 pesetas que bajo secreto de confesión le ha entregado un penitente en calidad de restitución.

—El Juzgado de Instrucción fué al término municipal de Toruadizos, donde se hallaba en la dehesa de Cerzuelo el cadáver de Victoriano Martín. Se hallaba casi cubierto por la nieve. Junto a él una horriquilla muerta cargada con vino que traía para su pueblo de Berrocalejo de Aragón, donde era estanzero. Una víctima del actual temporal de nieve.

—Otra señora que ha dado a luz ha sido la esposa del ilustrado auxiliar de la Sección de Ciencias de este Instituto don Sergio Bustos.

El señor dean don Isidro Caselo habló ayer en el Palacio Episcopal a los asociados de la Obra de la Propagación de la Fe de San Francisco Javier. Todavía no ha llegado a Roma el Prelado abulense.

Se vende casa, llave en mano. Razón Duque de Alba, núm. 9.

Se vende un motor Nens 4 caballos, un motor Mues 3 caballos, un motor Nens 1 caballo con sus equipos bomba, y dos norias del número 2, seminuevos. Para tratar con Isidoro Rodríguez, de Cantiveros.

Gr. Of. Guido Caprotti da Monza, 200; don Juan Francisco de Vega, 50; colecta en la Parroquia de San Juan, 330; don Martín Martín, 25; don Teodomiro Hernández, 20; don José Senovilla, 50; don Emiliano Martín, 25; don Isidro Rico, 25; don Emiliano Arévalo, 50; don Hipólito Suárez, 25; don Antonio Curiel, 25; don Antonio Alfín, 15; Secretaría de Caridad Parroquia de San Juan, 50; don Serapio Morcillo, 25; don Aniceto Morcillo, 50; don Ramón Gómez de Blas, 25; don Federico Rojo Peña, 25; anónimo, 50; don Teodomiro Galán y esposa, 25; señorita Gracia Alonso, 10; doña Marina Prieto, 15; don Antonio Muñoz, 10; señora viuda de Basilio García, 15; doña María Luisa Fernández, 5; don Miguel G. Cividanes, 15; señora viuda de don Leopoldo Saquino, 10; Una amante de los pobres, 10; don Ricardo García García, 10; don Teófilo Hernández, 10; don Ángel Rodríguez, 5; don Juan Moya, 5; doña María del Pilar Sánchez, 5; don Pedro Jiménez, 5; doña Rosario Hernández, 5; don Eliseo Rodríguez, 5; don Helodoro Rodríguez, 5; don Justo Terrón, 5; don Guzmán Jiménez, 5; doña Carmen Rodríguez, 10; don Urbano Blázquez, 10; don Mariano Palacio, 5; don Arturo Lozano, 5; don José A. Martín, 5; don Emilio Jiménez, 10; señorita Manolita Espejo, 10; don Paulino Jorge, 10; señora viuda de Rofo, 10; don Cándido Be'monte, 5; don Julián Rofo, 10; señora viuda de Nemesio Martín, 10; La Muralla Ráido, 10; don Jesús López, 5; don Mariano Galán, 5; don Braulio Prieto, 15; señoritas Carmen y Teresa Aguirre, 10; don Claudio García, 10; doña Margarita Sánchez Girón, 20; doña Severiana López, 10.

Suma y sigue, 118.208,89 ptas.

MADRIGAL DE LAS ALTAS TORRES

365 DIAS EN UNA CRONICA

7 acontecimientos en la vida de un pueblo

Cuando el anciano 1955 sale por el postigo despidiéndose con su sonrisa fría y lluviosa, nos da la tentación de inspeccionar su bolsa de viaje, de registrar sus alforjas para ver cuál de ambas va más nutrida, si la de atrás con las obras realizadas o la de adelante ocupada por las intenciones y proyectos. El 1955 madrigaleño tiene una biografía amena. Subió los peldaños del primer semestre ligero de acontecimientos. El primero, digno de relieve, apareció bajo prometedoras perspectivas de abundantes cosechas, pero lluvias inoportunas de mayo mermaron las esperanzas de los medios agrícolas, que obtuvieron rendimientos superiores a los de la temporada anterior.

Sin embargo, el sector agrícola madrigaleño avanzó un paso decisivo al aplicar a las faenas de la recolección la última palabra de la técnica, la cosechadora automotriz, conjunción de tres etapas: siega, trilla y limpia.

Con la incorporación a la ca, baña ovina madrigaleña de un hato de ejemplares holandeses «Texel», propiedad de los ganaderos señores Garzón Biz y Rolán Portillo, clausuró su ciclo el año agropecuario.

Una efemérides histórica, la conmemoración, el 3 de septiembre, del V Centenario de Alonso Tostado, ilustre hijo de la villa. Tuvo menguada repercusión en el ámbito local.

En dos fechas se resume el año económico: 1 de agosto apertura de la Caja Central de Ahorros y Préstamos y Mutualidad Agraria Abulense y 19 de noviembre insau-

guración de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad.

Viejas esperanzas se colmaron cuando el señor gobernador civil de la provincia hizo honor en su visita a la histórica y admirada villa prometiendo solución a los problemas locales.

Epílogo de este almanaque es la reanudación el día 26 del mes pasado de las obras en el grupo escolar «Isabel la Católica».

Cuando 1955 se nos escabullía entre las manos, observamos que en una faltriguera guarda olvidados problemas del 1954; por una parte la concentración parcelaria, que ultima su primera fase; por otra, el reloj de urbanización de la villa detenido hace tiempo, junto a la extenuación del presupuesto para la reconstrucción de la torre baluarte de Cantalapiedra.

1954 salvó nuestra aduana sonriendo maliciosamente: hemos preterido los proyectos. Teléfonos, carreteras, viviendas... son sueños y los sueños... Escribiremos a los «Magos».

A. García Zurdo

Cantero-Marmollista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Viuda de Julio Lástras

Paseo de la Encarnación Carratera del Cementerio. Avila

Pasaportes

Seguros Sociales. Transferencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22 Teléfono 321. AVILA.

GANE AMIGOS

y haga prosperar sus negocios aumentando a la vez su prestigio personal y su radio de actividades, con un procedimiento tan sencillo como el de leer cada mes la revista DOLAR, portadora de consignas, consejos y ejemplos estimulantes para triunfar y ser felices. Su lectura es aleccionadora, amena e interesante. Suscripción: 50 pesetas al año. Man de cinco pesetas a DOLAR, Apartado 661, Madrid, y recibirá dos ejemplares distintos, que le entusiasmarán.

Importante Compañía

Seguros enterramiento desea nombrar en la capital y principales plazas provinciales representante con solvencia, preferible comerciante, créditos a plazos. Escriban: Apartado 970. Valencia

Extraviados

Dehesa Carabias (Larodrigo) dos bueyes moruchos, cuatro y cinco años, negros calzones, mogón cuerno izquierdo y estrellado, seguida pista hasta San Miguel de Serrezuela (Avila). Su dueño: Farmacia Delgado.—Zamora, 38.—Salamanca.

Renovación del censo electoral y del padrón municipal

Todos los españoles mayores de veinte años, hombres y mujeres, y los de dieciocho y diecinueve cuando sean cabezas de familia y bajo su dependencia convivan otras personas en su mismo domicilio tienen la obligación de inscribirse en los boletines individuales que recibirán en su domicilio y que se recogerán después del 31 de diciembre actual.

Rellene cuidadosamente los datos de su boletín y asegúrese el derecho a tomar parte en las elecciones

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote, don Gregorio Coronado; señores don José María Velázquez, don Teodoro Vázquez, don Teodoro Vázquez, doña María Dolores Vilar, don Adrián Velasco, señora viuda de Yáñez, don Miguel del Yerro, don Jesús Zurbano.

Donativos recibidos

Don José Domínguez Miján, dos pesetas a cada pobre; doctor don Fernando Tomé Bustillo y señora, 100 pesetas; don Julián Pérez Agaña, 12 75; una señora amante de los pobres, 100; don David Sáez y señora, un cántaro de leche; don Manuel Maiz, 50 pesetas; don Mariano Gómez Gutiérrez; ocho litros de leche; doña Rufina Gutiérrez Yonte, en el noveno aniversario del fallecimiento de su esposo don Bruno Casillas Collado (q. e. p. d.), 250 pesetas; don Longinos Lozano y señora, un postre de turrón; don Fortunato López y señora, una caja con dulces de Navidad; una señora amante de los pobres, un postre de brazo de gitano; señorita María Teresa Alonso, media lata de galletas Marías; niños amantes de los pobres (4), 100 pesetas; don Secundino Hernando, catorce litros de leche; don Julián Pérez Agaña, 12 75 pesetas; un sacerdote amante de los pobres, 100; sobrante de los gastos de la reunión de matrimonios que se celebró el pasado día 31 en «Piquito», 240; Ayuntamiento de Muñozpepe, seis conejos; don José Kaiser Espinosa, 50 pesetas; muy ilustre señor don Luis Serna Núñez, un postre de pasteles; don Adrián Velasco, 8 pesetas; don Guido Caprotti, 100; un amante de los pobres, 35.

La Guardia Civil se apoderó en la mañana del sábado de un contrabando de café

El coche con la mercancía fué abandonado en el puerto de Villatoro y su ocupante detenido cerca de Avila

Seiscientos veinte kilos de café de contrabando han sido aprehendidos en la mañana del sábado por la Guardia Civil.

Un coche, a su paso por Piedrahita fué dado el alto por fuerzas de la Benemérita de aquella línea. El vehículo aceleró. Entonces se inició la captura y, con toda rapidez se dió cuenta a la Comandancia de Avila.

El resultado no pudo ser más halagüeño. En el alto de Villatoro se halló el automóvil abandonado con el cargamento dentro y, en las inmediaciones de Bas carrabal, la Guardia Civil de Avila detenía al ocupante que había venido hasta ahí en un camión y que resultó ser José Moar Castejo, vecino de Madrid.

El 1955 en accidentes

70 se produjeron en Avila y provincia, resultando trece muertos y 62 heridos

En las oficinas de la Comandancia de la Guardia Civil nos han facilitado el resumen de los accidentes y víctimas que hubo en Avila y provincia durante el pasado año 1955 y que es el siguiente:

Vuelcos, 34; choques, 26; atropellos, 10. Total setenta accidentes.

En ellos resultaron trece muertos y sesenta y dos heridos.

El mes que más accidentes se registraron fué septiembre y, febrero en el que menos hubo que lamentar.

La era **novosonic** PHILIPS RADIO 1956. DISTRIBUIDOR: MANUEL SAN ROMÁN FERRETERÍA "LA BIGORNIA" Vallespin, 14 Teléfono 782

MONTESA PRESENTA LA "Brio 80" 1956. Concesionario exclusivo: García & San Frutos, S. L.—Carretera Nueva, 3.—Teléfono 736. Publicidad «Races»

Programa para el día 10 de enero de 1956. SOBREMESA.—De 1 a 4 30: Apertura; Peticiones de oyente; Cada día una voz; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Julio Gómez Alcalde; Casas Augé y sus ritmos; Cada día un chiste; Conexión con Radio Nacional de España; Voces Famosas; Disco hablado de Radio Avila; Discos dedicados; Páginas del Cancionero, por José Silva del Río; Clero. TARDE.—De 7 30 a 10 00: Apertura; El Angelus, oración de la tarde; Peticiones del oyente; Programa de La Alianza del Credo; Edmundo Ros y su orquesta; Discos dedicados El por qué de las cosas; La vida en bromes; Conexión con Radio Nacional de España. NOCHE.—De 10 15 a 12: Discos dedicados; Diario hablado de Radio Avila; Hontiveros, revista oral de la poesía; Concierto de música ligera; Lectura de programas; Clero.

MIRANDO A NOSOTROS

Hace algunos días honramos nuestras columnas con el mensaje que Su Excelencia el Jefe del Estado se dignó dirigir a la nación española en las vísperas del año 1956. Las características del mismo se especializan por limitarse a comentar y orientar nuestra vida interna sin tropezar los asuntos exteriores que coamovieron en 1955 la atención mundial. Con objeto de que un resumen de los puntos más importantes en el tratado, pueda ser retenido fácilmente por todos, registraremos los más fundamentales que confirman el pensamiento anteriormente expuestos. Helos aquí:

«El veneno del materialismo y de la insatisfacción quieren asomarse a los umbrales de nuestros hogares, precisamente cuando los peligros que al mundo acechan son mayores que nunca.

Los que hemos sido actores de este último medio siglo de la vida de España, vemos incorporarse a las actividades nacionales nuevas generaciones, cada día más alejadas de aquellas lecciones de la historia.

Cuando todos nos cantaban funerales, considerándonos desangrados y arruinados, levantamos la Patria con nuestro esfuerzo. Resistimos las presiones y amenazas de la guerra universal en nuestras fronteras. Deshicimos las invasiones terroristas que los agentes comunistas infiltraron en nuestras serranías, liberándolas de forajidos. Triunfamos sobre la conjura internacional más grave que nación alguna haya resistido. Restauramos nuestra economía y transformamos nuestra nación a un ritmo y en una escala jamás conocida en nuestra Patria, y logramos que el ser español sea algo que en el mundo se admite y se respeta. Que a ello tengamos que sacrificar algo, es evidente; pero, ¿se consigue algo en el mundo sin sacrificio?

España es un factor decisivo en la lucha espiritual contemporánea, en la política europea y en la política africana y, por consiguiente, en un factor de extraordinario relieve de la política mundial.

Hemos sustituido una democracia formalista y huera por la práctica real de una democracia orgánica y fecunda, que ha alcanzado en pocos años lo que muchos no imaginaban pudiera alcanzarse en siglos.

El problema general y básico de la continuidad y la estabilidad política, no se resuelve solamente con fórmulas de sucesión en la Jefatura del Estado. Por ello, en cuanto sobre esta materia está previsto, no hemos de ver sino una parte complementaria de la solución profunda que dota al pueblo español de los instrumentos de vida política que hayan conquistado su espíritu por la eficacia y autenticidad de los mismos.

Se anuncia una semana de tiempo malo

Primeramente nevadas a las que seguirán otras precipitaciones, vientos y nublados

Parte Meteorológico Nacional

Durante el domingo se produjeron precipitaciones, que en las cumbres fueron de nieve. En el resto, el cielo estuvo parcialmente cubierto.

Temperaturas extremas.— Máxima de 17 grados, en Málaga; mínima en Soria, de cinco bajo cero.

Pronóstico.— El tiempo de la semana pasada estuvo regido por

un anticiclón que, procedente del Atlántico, penetró en Europa por Francia. Antes de llegar envió fuertes vientos de aire frío del Norte que, al irrumplir en el Mediterráneo y desalojar el aire tibio del mar ibérico, formó una intensa borrasca, acompañado de fuertes aguaceros, sobe una amplia zona entre Valencia y Tetuán.

Alejada la borrasca hacia Sicilia, quedó el aire peninsular casi en reposo, despejado de nubes, y por efecto de la radiación nocturna descendieron considerablemente las temperaturas, que en Barajas llegaron a cerca de cuatro grados bajo cero, y el suelo amaneció en los días cubierto de escarcha.

Actualmente hay un fuerte anticiclón al sur de Groenlandia y una depresión en el mar del Norte. Entre uno y otra viene hacia España una corriente de aires frío que, a juzgar por el ahondamiento que la presión y el alejamiento que se advierte en el anticiclón, nos traerá una semana de tiempo malo que probablemente se inaugurará con nevadas, a las que seguirán otras precipitaciones, vientos y nublados.

La edad de los jugadores aficionados

No podrá pasar de los 26 años... salvo si han pertenecido siempre al mismo club como «amateurs»

MADRID.—La Real Federación Española de Fútbol, ha dictado una disposición señalando la edad máxima de los jugadores de fútbol aficionados. Se prohíbe en la misma que en el campeonato de aficionados intervengan aquellos jugadores que hayan cumplido 26 años antes del primero de enero de 1956. Tan sólo se exceptúan aquellos jugadores que hayan pertenecido siempre al mismo club con carácter «amateur».

INFORMACION MUNICIPAL

El Ayuntamiento adquirirá material para el Servicio de Incendios

SESION DE LA COMISION PERMANENTE

Hacelebrado su habitual sesión semanal la Comisión Municipal Permanente. Presidió el ilustrísimo señor alcalde don José María Martín Sampedro. Concurrieron los tenientes señores Jiménez, Gallego, Sánchez y Canales, con el secretario de la Corporación. Estuvo presente el interventor de fondos.

Después de la lectura y aprobación del borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

A la vista de un escrito de la Sección de Obras, se acordó la adquisición de determinado material para el Servicio de Incendios.

En lo que se refiere a edificios de índole insalubre, se atendieron sendas solicitudes que interesan do la baja por este concepto, habían sido presentadas por don Miguel Luengo, doña Gertrudis Picón y don Mariano Díaz.

En cuanto a bajas por el concepto de todos, también se atendieron sendas solicitudes de la señora viuda don Mariano Martín y de don Lorenzo del Olmo.

Se otorgaron licencias para la instalación de rótulos a doña Isabel Nández, don Alfonso Rodríguez y don Manuel Ortega, accediéndose a lo interesado por don Julián Pérez Agaña en lo que se refiere a la baja que solicita de un anuncio que figuraba en el camión que ha enajenado.

Por el concepto de gotereo, se

resolvieron en sentido favorable solicitudes de don Senén Pérez y de don Germán Vaquero, sobre baja.

También se atendió escrito de don José Sastre, relativo a baja por fachada revocada y gotereo.

En Usos y Consumos, también se atendió instancia de don Eustasio Sánchez, sobre exención en cuanto a introducción de botellas de propaganda.

Por oponerse a su pretensión la vigente legislación municipal —concretamente, el artículo 693 de la Ley de Régimen Local— se denegó instancia de don Victoria no Almazara, sobre declaración de exención en el pago de arbitrios.

A petición de la Compañía Telefónica Nacional de España, se acordó autorizarla para la colocación de varios postes en fincas de propiedad del Municipio.

Por la iniciativa de la Alcaldía-Presidencia, fué acordado unánimemente que se recuerde a la mencionada Compañía Telefónica tanto la construcción del nuevo edificio de la Plaza de la Catedral como la instalación del teléfono automático, extremos estos que también se interesarán de la Delegación del Gobierno correspondiente.

Quedó pendiente de resolución solicitud de don Juan José Martín Rivero, sobre preferencia en cuanto a la futura adjudicación de un auto-taxi de importación.

De conformidad a los términos del informe de la Asesoría jurídica del Ayuntamiento, pasó a la Sección de Obras expediente sobre construcción realizada por don Florencio Tejerina.

En vista de oponerse a lo estatuido en la Ordenanza fiscal de aplicación, denegóse escrito de don Otilio de Viga, sobre declaración de exención en el pago de los derechos de apertura de «Industrias Ganaderas Abulenses, S. A.»

En temas del Personal, se acordó conceder licencia de seis meses para asuntos propios a la Auxiliar Administrativa señorita Victoria López y una gratificación a los componentes de la Banda de Música.

Pulpa de remolacha

Pidan precio. Hijos de Abel González.—Valladolid.

Información deportiva

Primera División

Viene de 1.ª página)

Resultados

Alavés, 2; Español, 0. Barcelona, 4; C. Leonesa, 0. Sevilla, 7; Celta, 0. Coruña, 3; Atlético Madrid, 0. Real Madrid, 1; Valencia, 0. Valladolid, 2; Atlético Bilbao 4. Hércules, 1; Real Sociedad, 1. Murcia, 2; Las Palmas, 1.

Mantiene el Atlético bilbaíno su preponderante situación, gracias al triunfo en Valladolid, aunque ello no entrara en los límites de las previsiones generales, y conserva el Barcelona el suyo, porque su cotejo con la Cultural Leonesa no hacía temer males mayores. Y fué el Madrid el que estuvo a punto de experimentar grave contratiempo, no tanto por la defensa a ultranza —y excesiva— ejercida por el Valencia, como por el tono general del escaso acierto en que incurrieron sus delanteros ante aquella muralla humana sucesivamente renovada, que no permitía otra cosa que la nadería que presenciáramos. Juego negativo por todos conceptos, y muy lamentable, ciertamente.

Grande y positivo salto del Sevilla, que no tuvo enemigo en el Celta, y receso considerable del equipo canario, que se sitúa en quinta posición.

Otro «trago» para el Hércules, de cuyo terreno acertaron los donostiarra a sacar un punto. Primera, aunque relativa, sorpresa de la jornada.

La segunda se contrató al ya insinuado triunfo de los bilbaínos en la ciudad del Pisuerga. Va a ser muy difícil pararlos.

Encerraba mucho interés para el Atlético madrileño su desplazamiento a La Coruña, resuelto, infortunadamente, con un rotundo y categórico 3-0, que le sitúa

en el centro de la tabla al terminar esta primera vuelta de la clasificación.

Lo demás ya tiene escaso interés, aunque para los alaveses represente mucho su victoria sobre el Español, dando así un mérito a la declaración del entrenador bilbaíno, Dauk, en el sentido de que habían «quemado sus energías» en el partido de San Mamés.

Lo mismo, poco más o menos, con ligeras variaciones, en los penúltimos puestos, que solo permiten mejorar de postura a los interesados.

El Valladolid parece entrar en la zona peligrosa, en tanto que el Coruña no consigue alejarse mucho.

Así queda la primera división: Atlético de Bilbao, Barcelona, Real Madrid, Sevilla, Las Palmas, Real Sociedad, Español, Atlético Madrid, Valencia, Celta, Coruña, Valladolid, Alavés, Murcia, Leonesa, Hércules.

Segunda División

PRIMER GRUPO

Resultados

Sestao, 2; Ossuna, 1. Baracaldo, 3; Caudal, 1 (juego el día 6).

Eibar, 4; Ferrol, 1. Lérida, 3; Gijón, 0. Oviedo, 1; Sabadell, 0. La Felguera, 2; Logroñés, 1. Indauchu, 5; Santander, 1. Tarrasa, 2; Zaragoza, 1.

Tríplice empate, y con los mismos positivos, para el primer lugar de este grupo, compartido por los «gallitos» Caudal, Zaragoza y Gijón, que no pueden ni deben sentirse muy tranquilos, porque el Ossuna les viene pisando los talones, pese a su contratiempo.

El Caudal de Mieres había sido derrotado en Baracaldo el día de Reyes, y lo propio ocurrió ayer con el Gijón frente al Lérida, y al Zaragoza ante el Tarrasa. Categórica victoria del Indauchu de las «viejas glorias», a costa del Santander, y el resto, normal.

Clasificación

Caudal, Zaragoza, Gijón, Ossuna, Oviedo, Tarrasa, Indauchu, Baracaldo, Ferrol, La Felguera, Santander, Lérida, Eibar, Sabadell, Logroñés, Sestao.

SEGUNDO GRUPO

Clasificación

J.én; B.ñ; España Industrial; Cádiz; Málaga; Atlético de Tetuán; Mestalla; San Fernando; Granada; Extremadura; Castejón; España de Tánger; Tenerife; Plus Ultra; Jerez; Badajoz.

El J.én, líder de la competición

El tiempo en Avila

Dos grados bajo cero, así se despidió el año 1955

El Observatorio Meteorológico de Avila nos ha facilitado los siguientes datos climatológicos registrados en nuestra ciudad durante el pasado mes de diciembre:

Temperatura máxima absoluta, 13°9 el día 5 a las 15 h. Temperatura mínima absoluta, -2°5 los días 8 y 31 a las 7 30 y 8 horas respectivamente.

Temperatura media mensual, 5°9. Humedad relativa media, 77 por 100. Presión media mensual, 666,9 mm. a 0°.

Nubosidad media, 4/8. Precipitación total mensual, 43 l. por metro cuadrado. Precipitación máxima en un día, 8,9 litros el día 14.

Horas de sol durante el mes, 160 horas 40 m. % de insolación, 56.

Días despejados, 10. Días nubosos, 17. Días cubiertos, 4.

En las 93 observaciones realizadas en el pasado mes de diciembre, el viento ha soplado del

Norte...	23 veces.
NE.....	1 »
E.....	1 »
SE.....	5 »
S.....	25 »
SW.....	22 »
W.....	7 »
NW....	2 »
Calma..	7 »

Recorrido del viento en kilómetros, 8 995. Medio por día, 290. Máximo en un día, 631 el día 30.



Ayuntamiento de Iscar (Valladolid)

En los días, horas y tipos de tasación que se expresan a continuación, tendrán lugar en el Salón de Actos de esta Casa Consistorial y bajo la presidencia del señor alcalde o concejal en quien delegue, LAS SEGUNDA SUBASTAS para los aprovechamientos de miera de los montes de este Ayuntamiento y Comunidad.

Los licitadores, deberán presentar sus proposiciones, debidamente reintegradas, hasta las dieciocho horas del día anterior al señalado para la subasta y con arreglo al modelo inserto en el pliego de condiciones económicas, obrante en la Secretaría.

Además de justificar debidamente la cualidad de industrial resinero, acompañará el licitador declaración jurada de no hallarse incurso en motivos de incompatibilidad e incapacidad alguna y carta de pago de haber ingresado en Arcas Municipales o Comunes la fianza provisional exigida, consistente en el importe del 3 por 100 del tipo de licitación.

SUBASTAS QUE SE CITAN

Monte Pinar del Concejo, de los Propios de este Ayuntamiento, el día 2 de febrero próximo y hora de las 13. Tipo de tasación, pesetas 125 912 02

Monte Aldeanueva, de los Propios de la Comunidad de Villa y Tierra, el 31 del mes de enero actual, a las 10 horas. Tipo de tasación, pesetas 296 339 26.

Monte Santibáñez, de los Propios de la Comunidad, el mismo día, a las 11 horas. Tipo de tasación, pesetas 604.588.60

Monte Villanueva, de los Propios de la Comunidad el mismo día a las 12 horas. Tipo de tasación pesetas 827 678. Iscar, a 3 de enero de 1956.—El alcalde-presidente, Jesús Herrero.



con siete puntos de ventaja sobre sus inmediatos seguidores, ha parado en seco la racha de éxitos obtenida por el matritense Plus Ultra.

Salvo el empate arrancado por el España Industrial en Jerez y la victoria del Málaga en Castellón, el resto puede y debe ser considerado como normal.

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

Nieve, frío, hielo... todo esto llegó a Avila esta madrugada

La ventisca, intensísima, hacía prácticamente imposible el tránsito por las calles de la ciudad a primeras horas de la mañana

El coche de línea de Arenas, no pudo llegar, y los trenes del Norte circulan con alguna irregularidad

Ha tardado en llegar, pero ha llegado. Y todo a la vez. La nieve, aunque sea de la que llamamos «ratonera», el frío, del que llamamos «intenso» y el hielo, del que llamamos «peligroso».

El temporal «que pudiéramos llamar», se inició anoche, momentos antes de las tres de la mañana con una fuerte granizada que duró pocos minutos. Después ya comenzaron a caer mansamente copos de no excesivo tamaño, pero que, a juzgar por la temperatura, no demasiado baja, daba que pensar en una nevada de las antiguas.

Luego la madrugada hizo la jugarreta de llevar la columna del termómetro hasta varias rayitas por debajo del cero, y con la aparición de un fuerte viento, lo que era pacífica precipitación nival, se convirtió en tremenda ventisca que dejaba helado a todo ciudadano que, a esas intempestivas horas, ha de andar por las calles. Así a las diez, el termómetro de Káiser marcaba cinco grados bajo cero, siendo el andar por la capital un verdadero infierno.

Y el frío, la nieve y el hielo fueron a más. La ciudad se vistió de blanco y, aunque el manto no fuera de grosor, sí ha sido del suficiente como para poner peligrosas nuestras vías.

El Ayuntamiento ha tomado

Arrecia la persecución contra la Iglesia en Shanghai

HONGKONG.—Desde el encarcelamiento de Mons. Ktong, obispo de Shanghai, ha arreciado la persecución contra la Iglesia en la diócesis. El prelado fué encarcelado por su inquebrantable firmeza al negarse a permitir a sus sacerdotes que tomaran parte en los cursos de adoctrinamiento comunista. Prueba de esta persecución son los datos siguientes: el número de católicos es de 130.000, de los cuales 50.000 están en la capital. Quedan libres 90 sacerdotes seculares. De los 80 jesuitas chinos, solamente quedan en libertad 25. El año 1949 trabajaban 105 jesuitas extranjeros; han sido expulsados todos menos cinco, que se hallan en prisión. De los 40 sacerdotes extranjeros de otras diócesis han sido expulsados todos menos su obispo. De las 700 religiosas chinas solamente viven 30 todavía en comunidad. No queda abierta ni una sola de las 500 escuelas católicas ni de los 14 hospitales.

las medidas oportunas con la publicación de una nota de la alcaldía que a continuación insertamos, y ha movilizó a cincuenta obreros que, a las dos de la tarde salían dispuestos a dejar limpias las calles avilenses.

Lástima que la arcilla, que en estos casos siempre se empleó, se haya agotado. Porque, si no, no tiene explicación el que, en plena calle de Caballeros, dando frente a nuestra Casa Consistorial, se vieran esta mañana unos «camiones» hechos a base de las basuras que un carro arrojó para evitar —suponemos— el que resbalaran los viandantes, sin pensar que también las epidemias, suelen ser peligrosísimas.

Caidas, al parecer, no se han registrado apenas y, accidentes, sólo tenemos noticia de uno ocurrido en la curva de San Segundo, en la Ronda, donde un coche turismo, al deslizarse en el hielo, fué a parar contra el pretil, sin que, por fortuna, haya que lamentar más que pequeños daños en el vehículo.

De la provincia se tienen noticias de que también ha nevado intensamente, no habiendo llegado a la hora de redactar estas líneas—dos y media de la tarde—algunos coches de línea, entre ellos el de Arenas de San Pedro, que a causa del estado de los puertos, hubo de regresar a su punto de partida.

También, parece ser que este temporal hace que los trenes del Norte no circulen con mucha regularidad.

A los vecinos de Avila

Nota de la Alcaldía

Se recuerda a todos los vecinos de esta capital, la obligación que tienen de limpiar las aceras de los edificios que ocupan, tan pronto haya cesado cada nevada, en forma que se encuentren totalmente libres de nieve mientras no se esté produciendo este fenómeno.

Los agentes de mi autoridad tienen orden de sancionar a los vecinos, propietarios, inquilinos u ocupantes de fincas urbanas, enclavadas en el casco de la población, cuyas aceras contengan nieve durante el tiempo en que no esté nevando.

Lo que en evitación de posibles accidentes y subsiguientes sanciones, se hace público para general conocimiento.

El Alcalde.

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos
15 años garantía.
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.



Industrial Suiza

Apartado 85.—Zamora

Farmacias de guardia

Vinuesa, calle Reyes Católicos.
Aparicio, Avda. José Antonio.



Subdirector en Avila y provincia:

Don Fernando Ibarrondo
Plaza de San Miguel, 2.—AVILA

Fiesta de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

Con este motivo se dijo ayer una misa en la iglesia parroquial de San Vicente

En la mañana de ayer, festividad de la Sagrada Familia, Patrona de las Cajas de Ahorro, organizado por la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, se dijo una misa en la iglesia parroquial de San Vicente, a la que asistieron el presidente de la Junta de Gobierno de la citada Caja, don A. José Sánchez Díez, consejeros, director, don José

Tomé Bustillo y empleados, así como numerosos fieles, obteniendo la representación del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, el M. I. señor don Joaquín Galache, canónigo de la S. A. I. Catedral.

Más tarde, en uno de los salones de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Avila, los numerosos invitados fueron obsequiados con una copa de vino cebrereño.

LOS REYES EN LA ACADEMIA SINDICAL

Varios actos en honor de los alumnos e hijos de los productores

También en este año la Academia Sindical ha querido hacer llegar hasta los hogares de sus alumnos la santa alegría que debe reinar en todos ellos en la Fiesta de la Navidad del Señor y en la de Reyes, organizando varios actos, unos en honor de los hijos de los productores y otros dedicados a los mismos trabajadores.

Con este motivo el pasado día seis y en Teatro Principal se celebró una fiesta infantil en la que después de proyectarse varios documentales en tecnicolor se obsequió con numerosísimos regalos a los niños asistentes.

La entrega de juguetes fué presidida por el delegado Provincial de Sindicatos don Manuel Hernández Sánchez, a quien acompañaban los vicesecretarios Provinciales y profesores de la Academia.

El delegado Provincial Sindical fué entregando a cada uno de los niños el regalo de Reyes y tuvo para todos ellos frases de simpatía y cariño.

A continuación todos los alumnos, en número superior a 450, se trasladaron a los locales de la Academia, donde, después de unos palabras de felicitación de Pascuas pronunciadas por el delegado Provincial Sindical, se les ofreció un vino de honor.

Los obreros manifestaron su entusiasmo y simpatía por estos actos organizados por la Escuela Sindical que vienen a ser un complemento de las actividades de formación y culturales desarrolladas a través del Año por la Academia Sindical.

SECCION PREPARACIONES TECNICAS

Colegio San Juan de la Cruz

“EL DIA DE LA FALANGE ABULENSE”

El próximo día 11 conmemora esta Jefatura Provincial el «Día de la Falange abulense», y con tal motivo se honra en invitar a todos los camaradas y vecindario en general a los actos que a tal fin han sido organizados, los cuales se iniciarán con una misa en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, a las once de la mañana, y seguidamente un acto político en los locales del Gran Cinema (antes Cine Liceo).

Ecos de sociedad

De días

Mañana celebra sus días el comerciante de esta plaza, don Gonzalo Grande Aparicio y don Gonzalo Antequera.

Necrológica

En el pueblo abulense de Bernuy de Zepárdel falleció tan cristianamente como había vivido, a los 33 años de edad, don Emiliano González Vitores. Su muerte ha producido hondo pesar en toda aquella comarca donde era muy conocido y apreciado por su carácter siempre bondadoso y su gran hombría de bien. Muchísimos son los testimonios de condolencia que ha recibido su madre doña Elena Vitores, viuda de González; hermanos don Hilario doña María del Pilar y doña María de las Angustias; hermanos políticos doña Gertrudis García y don Ignacio G. Báñez, tíos y demás familia, a los que unimos el nuestro muy sincero. Descanse en paz.

Aniversario

Se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de doña María Eustaquia Jiménez Chinarro, a cuya familia renovamos nuestro sentimiento.

Finisterre S.A.

SE PRECISAN AGENTES
San Segundo, 21. Teléfono 156

RESIDENCIA
PARA ESTUDIANTES
Colegio San Juan de la Cruz

Dr. E. Nieto Díaz
MEDICO - UROLOGO

Tostado, 7, principal. (Entre la Catedral y Arco de San Vicente)

Consulta: mañana 1 tarde 5

SE VENDE taxis servicio público. Teléfono 626.

VENDO casa libre con corral y cuadras. Razón Plaza de Toros.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7.

(Sorteo del día 5 de enero)
Premiado con 125 pesetas, el número 003. Y con 12 50 pesetas los terminados en 03

PIANOS

Afinaciones, reparaciones.
Duque de Alba, 9 (Zapatería).

Alianza del Credo

Centro de Avila

Mañana martes, a las ocho de la noche, nuestra Emisora local radiará el programa de la Alianza del Credo, poniendo en sus entenas el guión de José Jiménez Ponz, titulado:

CROACIA: Un héroe más. El P. Mariano Blásich, «Nueva forma de apostolado que se adopta admirablemente a las necesidades de los modernos tiempos»

Cardenal Guevara de LIMA. Unos a la Iglesia que sufre persecución, a través de este CREDO y jaculatoria impetrando de los SS. Corazones de Jesús y María la conversión de sus perseguidores.

PROFESORES MERCANTILES

Colegio San Juan de la Cruz

SE HA EXTRAVIADO una yegua propiedad de Antonio Alvarez, de las siguientes señas: Alazana, 1'30 de cuerda, con un lunar en la frente, lleva puesto el cabezón. Se rurga a quien sepa su paradero avise a dicho señor en Vega de Santa María.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 10 de enero.
Juzgado de Avila.—Violación. Letrado, señor Tejerizo. Procurador, señor Fernández (S.)
Juzgado de Arenas.—Daños. Letrado, señor de Lis. Procurador, señor Leyva.

Juzgado de Cebreros.—Lesiones Letrados, señores Tejerizo y Dávila. Procuradores, señores Suarez y García

BECAS “RAMIRO LEDESMA”

Nota de la Delegación Provincial de Educación de F. E. T. y de las J. O. N. S.

En esta Delegación se encuentran a disposición de quienes interesen la convocatoria para proferir DOCE becas «Ramiro Ledesma» para Licenciados y Doctores de las distintas Facultades, que preparen oposiciones a Cátedras de Instituto de Enseñanza Media.

El plazo de admisión de instancias termina el próximo día 15.
El delegado provincial

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5.—Avila

CLINICA DE SAN JOSE

Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María

CONSULTA DE DOCE A DOS

Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698.—AVILA

Acaba de aparecer

“Castilla íntima”

(Emociones, tipos, paisajes...)

De LUIS LOPEZ PRIETO

Prólogo de «Juan Piedrahita»—Ilustraciones de Sánchez Merino

VENTA EXCLUSIVA EN AVILA, LIBRERIA MEDRANO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
EL SEÑOR
D. Pedro Cerrudo Bermejo

Teniente Coronel del Extinguido Cuerpo de Inválidos Militares, Hermano de la Cofradía del Santísimo Cristo de las Batallas

Que falleció el día 7 de los corrientes. A los 72 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Teófila Alvarez García; hijos doña Lauretina, doña Dionisia, doña Carolina (Maestras Nacionales) y don Vicente (empleado de la Subpaga Militar); hijo político don Isidoro Sánchez Olivares (Veterinario de Bohoyo); hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan una oración por su alma y la asistencia a la Misa de San Lázaro que se celebrará mañana día 10 a las diez de la mañana, en la Iglesia Parroquial de San Vicente de esta Ciudad, por lo que les quedarán muy agradecidos.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de ayer en el Cementerio Católico de nuestra Capital y esta mañana se han celebrado solemnes honras fúnebres en citada iglesia parroquial de San Vicente.

El Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis, se ha dignado conceder cien días de indulgencia en la forma acostumbrada.

Avila, 9 de Enero de 1956.